SHWO6FT7H24BICAESNEUVHEEGRICHET U THRRRRESOHHN 5 FE

DRENEEINH Uz,

IO (—RREIRE - BRIRIR)

REREHEAEDINA DT & 75 Z{RBEEHN A X
WHIEEL2, 462 M8 D9, 144 F4THE
mh)E L7, ARG EIISEAZED
8,000 A LI ASEETIINEIEELL
4,600 A8 & > T 7D AREIIEE
tbe, 331 AT THED1ET, 68987 THE %
WE L7,
THOETIH, ARSI FOEEREZFICKE TS
N5 REWGHTENFIEELS, 614 55T 8
D9,490 A &Y F-EoSkhEEE

ZOMETHAEMZ - R ILRIEEL
3,707 B9 FMED1IE6, 27589 FH & A Y
¥ L7,

UEN BN ZER|EEIE, 1,413A8THER
Y, INERRBIIEICEIITE LT,
RERIRA DAV E LY. SHsEERE
DR BUINKZE|5EIL7, 0023 FHDOFFE
) FE LTz, BFSFEESRBEUADHRT
MEEEHh BRI AEVRRIER L TR
9,

EIl® 2 siEELL, 4467 3 T
B4, 518 ERY F LA,

IRZDINR (TERIE - TEERIR)

NEERERUNAZRIEELL 12 2T AED1, 093 4THERY £ L1, XHOETIXBIEEL
1348 FMBMD4, 214 A% N EMFE L L CEICHMTL £ L7,
INZZZD 27072 FRZNEERSICELTCE LT,

—AXENE - FEERIRIR
{2 ERIRBRAIA 9,144/ M 51.7%
FEERBRABHA 11378 0.7%
1IN BIGRTENT SAA 8,0005M  45.2%
EE#BE 135H 0.1%
A A B R 0% 0%
Z Dfth 4205M 2.3%
&5t 17,6905 M 100%
RIZHEITE 9,4705M  58.1%
N o 4,518/5M0  27.8%
I EBRE 1,851AM0  11.4%
RIREEE 314FH 1.9%
H:I' MBERBEEENLE - ZOf 123758 0.8%
a5t 16,276 5 M 100%
REFZRENS FIREIE 1,4145H




—HXENRE - BRERIRIR

REDERRE

” EEF 1,0009HD50 — ~
REKE e 1 00045050 =t 1,000 100
, B 137 A p-
BRI E =+ 200 A (FF19)
L4 63A
. 3 397,813M
kY 72 g 3 \|/ +/=
A SR PR Y15 356,970
BB SoAE (BAT - T | A7 V4B (1) FS=! LB TM) | 1A YEE (D)
RBE R 91,417 A448,123| |==35FRE 18,506 90,716
EE &8I A 27 132 {RpEfA1T B 94,700 464,216
[E B fEEh% 134 657 inft< 45,180 221,471
AERBERIIA 1,129 5,534 |RERERE 3,142 15,402
N 80,000 392,157 [MEBGRES=ZENHE 1,130 5,539
MR EEL S 0 0 |Z DI 101 494
HMEUN A 590 931| I AEt 162,759 797,838
WA 176,897 867,142
e SR FA) | IA%VE M)
RSB S 14,138 70,690
AN
WL S D 38 A

OnifisiEMmfTE (FIfiSkEE - 65~74%)
AIEISIEDNZ < AT 2 ER~DIN{TE
IS EE O BRBR COMAERPZOEEG[IEZ S & ICEE

OHiEmEXIEE (RSEEE  15smUL)
BEHSHENNMAT D LIEEEADTIES
BREROEZERIMAEREZ S & ICEH

Ogrigfn{tE
ENNEY - X2 570, EOEDTERE NS
BRERDOE2SWERRE (40~641%) DIFERIMFEZ S & ICEH

KNI NLIEFEOEF D CICHFEOBMBELZER L T, 2FFIOERKE
EHEICEHLICHEERTERELX T,
M= NFEBEE —FERS CEIBIEE —2FaEER)




